ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICÍPIO DE OLINDA

SECRETARIA DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS $TERMO\ DE\ FOMENTO\ N^{\circ}\ 01/2024$

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DIREITOS HUMANOS DE OLINDA-PE

A PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDA-PE, CNPJ Nº 10.404.184/0001-09, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DIREITOS HUMANOS DE OLINDA-PE E O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DOS IDOSOS DE OLINDA - COMDIO CELEBRARAM OS INSTRUMENTOS DE PARCERIA CONFORME RELACIONADOS ABAIXO:

TERMO DE FOMENTO Nº 01/2024

OBJETO: EXECUÇÃO DO PROJETO: "FLORESCER NA BOA IDADE.

VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES, A CONTAR DA DATA DA PUBLICAÇÃO

VALOR: R\$ 255.000,00 (DUZENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL REAIS)

OSC PARCEIRA: SERVOÇO DE TECNOLOGIA ALTERNATICA - SERTA, INSCRITA NO CNPJ SOB O Nº 12.048.807/0001-83.

OLINDA, 18 DE ABRIL DE 2024.

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DIREITOS HUMANOS

Publicado por: Lara Josina Nogueira de Carvalho Código Identificador:C79C4DAD

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 19/04/2024. Edição 3574 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/